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	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho), aprova a Moção de Aplausos em reconhecimento ao Senhor George Willian da Silva (Lil Geeh), pelos relevantes serviços prestados a esta cidade.

JUSTIFICATIVA

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso, ao senhor George Willian da Silva (Lil Geeh), pelos relevantes serviços prestados ao município de Itapevi.
	O bairro Cohab I, de Itapevi, abriga uma das grandes promessas musicais do gênero do rap, George Willian da Silva Nunes, mais conhecido como “Lil Geeh”, de 28 anos, teve seu videoclipe selecionado para participar de um festival em Oregon, nos Estados Unidos, no mês de janeiro de 2019.
	A canção escolhida foi a “Como eu queria”, que teve clipe lançado no de 2017. “Fui pego de surpresa! Recebi a mensagem (sobre a seleção) e fiquei eufórico, pulei, agradeci a Deus que é o centro da minha vida e minha raiz...claro. Nunca imaginei que minha música pudesse chegar a tamanha proporção e levar a mensagem a mais pessoas”, disse.
	Segundo o rapper, quando escreveu a letra, mal conseguia cantar. “Tudo surgiu na parte do refrão, e isso fez o mar escorrer em meus olhos. Compartilhei com algumas pessoas e todas se emocionaram e disseram “Cara, você contou a minha história”.
	O Oregon Festival Film aconteceu no dia 11 de janeiro deste presente ano. Participaram do evento representantes de diversos países, como por exemplo, Argentina, Austrália, Bélgica, Brasil, Canadá, China, Colômbia, França, Alemanha, Espanha e etc.
	“Falo de Kriptonitas dos quais os homens de aço não conseguem identificar e são enfraquecidos por ela (seus medos, seus anseios, suas nuvens cinzas, seus traumas psicológicos). Seres humanos costumam expor e externar apenas o seu lado mais forte para qualquer um que o conheça ou venha conhecer. E isso me fez ter a percepção de que se alguns travesseiros falassem, as fábricas de maquiagens faliriam, explica Lil Geeh 
.	Em reconhecimento a Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação em seu desempenho.
	
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de outubro de 2018
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